

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: урядово-Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданя і ва вложенем оплати поштової.

Рекламації незалежати від оплати поштової.

Передплата у Львові в бюрі дивніків Людві Пльова і в ц. в. Стара рощах на провінції. на цілий рік зр. 2.40 на пів року зр. 1.20 на чверть року „ — 60 місячно . . . „ — 20 Поодиноке число 1 кр. 3 поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40 на пів року зр. 2.70 на чверть року зр. 1.35 місячно . . . „ — 45 Поодиноке число 3 кр.

Додаток до „Газети Львівської“.

Краєві низші школи рільничі.

Виділ краєвий предложив тепер соймаи справозданя о низших школах рільничих в Городенці, Ягольниці, Кобірницях і о школі управы і виправи льну та конопель в Городку і о заснуваню нових низших шкіл рільничих. Передовсім вказує Виділ краєвий в своїм справозданю на напрям, який надав школам рільничим.

В школі рільничій в Городенці напрям той стремить до виобразованя здібних і фахових помічників більших господарств рільних а в школах в Ягольниці і Кобірницях до образованя самостійних селянських господарів.

Виділ краєвий каже, що школи ті відпо-відають чим раз ліпше визначелій їм повисше цілі. Школа городеньська поступає собі так само тою дорогою, на котрій з'єднала вже собі признаня Союму.

Після погляду Виділу краєвого школи рільничі в Ягольниці і Кобірницях розвивають ся не лиш постійно і очевидно з пржитком для науки і ширеня відомостей рільничих, але до здійсненя своєї цілі зближають ся з кождим роком що раз більше через то, що в школах тих учать ся майже виключно сини селян-господарів. Та зміна на ліпше даує ся від того часу, від коли в оповіщуваню відкритя курсів і прийманя нових учеників заповідає ся, що першество мають сини селян і від коли Виділ краєвий перестав жадати від кандидатів свідочтва убожества. Задля того єсть тим більша імовірність, що ученики, котрі скінчать ті школи, коли вернуть до батьківських нив, на котрих будуть вести поступове господарство, у-

творюють ряди селян-рільників, господарюючих що раз ліпше, а розширяючи відомости рільничі у власнім селі, будуть тим способом здобувати признаня для тих шкіл, з котрих самі вийшли, будуть ширити в спосіб найпрактичнійший замилуване до відомостей рільничих і до посиланя дітей селянських до шкіл рільничих. Батьки їх, селяни рільники интересують ся також школами рільничими дуже, а звістні єсть факти, в котрих батьки самі до тих шкіл приїжджали, щоби бути на іспитах кіяцевих.

Виділ краєвий з приятністю констатує, що до успішного розвою тих низших шкіл рільничих причиняють ся в значній мірі їх кураторії, а особливо ті обивателі, що з причини місцевих відносин можуть присвятити школі більше часу, як предсідатель кураторії в Городенці бар. Яков Ромашкан, предсідатель кураторії в Кобірницях псе. Герман Чеч і член кураторії ягольницької Адам Ноель, за що їм Виділ краєвий в справозданю висказує признаня.

Надзір над тими школами під взглядом дидактичним і педагогічним спочиває в руках фахового урядника для справ рільничих, проф. Струсевича, котрий відбував кілька разів з припорушення Виділу краєвого інспекції шкіл, а при тій нагоді уділяв учителям цінних а на довголітнім досвіді опертих указок дидактичних. Наконєць у всіх важнійших справах, відносячих ся до тих шкіл, засягає Виділ краєвий за кождий раз гадки краєвої комісії рільничої, а взглядно єї постійної секції з правдивим для справи хісном.

Соїм краєвий.

(15-те засіданє з дня 1. лютого 1895.)

Приступаючи до порядку дневного, передала Палата в першій читавю справозданя Виділу краєвого: в справі субвенції краєвої на будову залізниць льокальних у всхідній Галичині (подільських) комісії залізничній, а о низших школах рільничих в Городенці, Ягольниці і Кобірницях та Городку — комісії господарства краєвого. — Справозданя о краєвій середній школі господарства лісного у Львові, прийнято до відомости.

Комісія господарства краєвого здаючи справу о справозданю Виділу краєвого з чинностей відносячих ся до піднесеня годівлі худоби в Галичині, вносила: 1) Справозданє Виділу краєвого з чинностей в справі піднесеня годівлі худоби в Галичині приймає ся до відомости; — 2) Соїм отвирає Виділови краєвому кредит на 1895 р. до висоти 4.000 зр. на покритє коштів комісії ліценціонуючих; — 3) Соїм поручає Виділови краєвому, щоби він завів переговори з правительством в справі покритя з фондів державних половини коштів, сполучених з виконанєм закона з дня 20 липня 1892. — Внесеня ухвалено.

Петиції громад Баличі подорожні і зарічні, пов. жидачівського о вниданє для них дозволу побирати сировицю з жерел в Тури великій, передано правительству до узвглядненя.

Петицію громади Старобистре, пов. ново-торгського о субвенцію на закуплю худоби відступлено Виділови краєвому, щоби поробив в тій справі відповідні кроки. Пос. Струшкє-

17)

РОЗВИШАКИ НА РІЦІ МІСІСІПІ.

Повість з житя американьських полішуків Фридриха Герстекера.

(Дальше.)

Оба мужчини глянули борзо в ту сторону, в котру показав коновод, і побачили, що до них їде якийсь чоловік в темнім плащи. — То був капітан, котрий аві словом не обізвав ся до тамтого другого, навіть і не глянув на него, лиш взяв Блякфута попід руку і повів з собою трохи дальше. Аж коли там оглянув ся доокола і побачив, що ніхто его не підслухує, відозвав ся тихо до него:

— Георгіна уперла ся, щоби мєстїца вислати на беріг — нехай же Болівар перевезе его на той бік, коли она того зажадає... але щоби він вже більше не станув ногою на землі... розумієш мене?

— Той мєстїц? — спитав Блякфут здивований.

Капітан киннув лиш на то головою а відтак говорив дальше:

— В отсім листі має Сандер написанє, що має робити... все проче також вже знаєш.

— А той чертв Біль, як він пише, аж коли може він сюди приїхати? — спитав лоджар.

— Кождого дня — відповів Келі — після его обчисленя повинен би був вже вчера стати в Гелені... ви чей ще знаєте его знаки?

— Знаю... він їде завсїгди попри остров і стріляє, коли вчинить ся саме коло снагів... лодку пускає відтак понизше до берега.

— Добре... а мого коня вже перевезли вчера вечером на той бік і понасли?

— Ну, розуміє ся — відповів старий — буде добре бічи, бо відпочив собі через два дни. Але що зробити з тою дівчиною там?

— Тоту... віддам муринови в опіку — замуркотів капітан — завтра рано я сам єму скажу, що і як має робити; а тепер добраніч, лягайте та виспїть ся трохи... а майте око на отсего хлопака...

— На Джона?

— Ага... нехай без присяги не відходить з острова.

— На него можна спустити ся, він вірний — сказав Блякфут.

— Тим ліпше для него — відповів на то капітан, і зараз по тім цез знову в дверох.

Ізда обох посланників.

Сонце стояло вже в півтора хлопа високо, коли двох людей їхало на красних, сильних конях тою майже не проходимою долиною, що тягне ся мільями далеко по обох боках ріки Місісіпі і по найбільшій частині стоїть під водою. О якій стежці не було й гадки, навіть на

ніякій деревині, на ніякій корчи не було й слїду, що тут вже колись порала ся пыльна рука людська. Лиш троця і хаші удавали ся тут яко тако, о скілько на то дозволяла густа тїнь дерев, повних листя; та й повійковаті рослини любовали собі в сїй стороні. Лиш місцями добувало ся сонце крізь ту плетінку з галузя і листя, а де оно дійсно добуло ся, там певно пригравали цілі рої москітів в теплім світлі, розганяючім вогкий, нічий сумерк. Скрїзь на землі сторчала ломаче, а лиш на немногих місцях, які ще око могло розпізнати, дозволяло листє, котрого тут ніякий вітер не розвивав, добувати ся з під него деяким стеблам травички до світла.

Але їздці, видко, увикли були до сеї пустари. Не розглядали ся аві на ліво, аві на право по окружаючій їх пустини, лиш дивили ся просто до землі перед копита своїх коний, щоби помагати їм із свого висшого становища вишукувати найліпшу, значить ся найменше злу дорогу.

Але о скілько найстарший і найдужчий з них годив ся до цілого свого окруженя, о стілько другий, молодший, відбивав від него. Хто би не був ближше познакомлений а обставинами, був би мусїв таки на правду дивувати ся, коли б побачив був чипурного, високого росту і стрійно убраного молодця, на пишнім і з доброї раси кони, в місци, де на погляд кождого розумного чоловіка міг би заблукати

Дивуйтеся і подивляйте!

Лише зр. 3-45

коштує від нині

ГОДИННИК ВАГАДЛОВИЙ

вбиваючий години і півгодини, з двома важкими бронзовими вагами, точно і під гаранцією добре ідучий. Надто одержує кожний замовляючий два **образи олійні** безплатно, знаменито виконані друку олійні, образи святих, красиди, після жадани замовляючого.

Нехай ніхто не думає, бо виразно заявляю, що се не є обмана, а лиш правда, і прошу кожного, аби спіймав ся, як довго малий запас стане, щоб ті знамениті годинники замовити. 18

Замовлення посилася за посліплатою поштовою і треба їх адресувати: Pendeluhren-kommission APFEL, Wien Stadt Fleischmarkt neben Davorhof /NC.

Бюро **дневників і оголошень**
Л. ПЛЬОНА

у **Львові**

улиця Кароля Людвика ч. 9.

приймає

абонамент на всі **дневники** по цінах **оригінальних**.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) як для „Народної Часописи“ так також для „Газету Львівської“ приймає лиш „Бюро Дневників“ **ЛЮДВИКА ПЛЬОНА**, при улиці Кароля Людвика ч. 9, де також знаходиться Експедиція місцева тих газет.



Новість!

Новість!

Турецкий Бальзам до заросту бороди

дає в незвичайно скорнім успіхом

великі вуси — отсю славу кожного молодця. Посилка і за посліплатою. — **Пушка зр. 1-80**. Набути можна в аптеці під короною **І. Піпеса** Львів пл. Бернардинська. 12

С. Спітцер у Відни

поручає

Товари камініні і шамотові.

Плити білі і кольорові. — Насади коминкові. Комплетні урядження для етаєя і обор.

На жаданє висилаємо каталогі.

Заступники для Галичини і Буковини

Гамель і Файгель

у **Львові**, улиця Коперніка число 21.

Найсмачніший, найздоровіший и заравомь найдешевіший додаток до кави єсть:

Єдино здоровий додаток до кави для жень, дїтей, недужих, лікарямь препоручена.



КАТРАЙНЕРА

КНАЙПА - СОЛОДОВА - КАВА



Найчистіший природний продукт въ цїльнх зернахъ. Фалшованье через домїтку виключене.

Достати можна всюды: 1/2 кіля 25кр.

Поручає ся

торговлю **вин ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЛЕРА** у **Львові**.

Бюро **дневників і оголошень** **Л. Пльона** у **Львові**

улиця Кароля Людвика число 9, приймає

абонамент на всі **дневники** по цінах **оригінальних**.